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Імміграційний шахрай та власник «Другого паспорта» і «Російської Америки» Юрій Моша виходить на волю: нові афери на
горизонті?

На початку березня закінчується термін ув’язнення імміграційного шахрая Юрія
Моші, якого суд Нью-Йорка засудив до десяти місяців ув’язнення у червні минулого
року.

Крім дуже маленького терміну – Моші загрожувало до десяти років, але він пішов на
угоду зі слідством – власник компаній «Другий паспорт» та «Російська Америка»
отримав ще штраф у 5500 доларів, конфіскацію майна на сто тисяч доларів та
дворічний нагляд після виходу з ув’язнення. Вирок був дуже легким і викликав подив
– порушення міграційного законодавства США, обтяжене шахрайством та обманом
під присягою, у цій країні карається традиційно дуже суворо. А Юрій Моша займався
саме обманом держави, фабрикуючи своїм клієнтам, вихідцям із країн колишнього
СРСР, фальшиві історії про нібито переслідування на батьківщині за сексуальними чи
політичними мотивами. На підставі цих історій ті отримували у Сполучених Штатах
притулок, що за законами країни є тяжким злочином.

Саме на одній із цих історій Моша і «згорів» - він сфабрикував одному зі своїх
клієнтів, громадянину України, який хотів легалізуватися в Америці, історію про
нібито переслідування на батьківщині за сексуальну орієнтацію. Українець звернувся
до агентства Моші «Другий паспорт», де йому порадили видати себе за гея, який
переслідує на батьківщині, і навчили, як створити неправдиву історію цього
переслідування. У справі брав участь не тільки Моша, хоча саме він отримав перший
термін, а ще цілу низку співробітників агентства «Російська Америка»: імміграційні
адвокати Ілона Джангарова, її чоловік Артур Аркадян та Юлія Грінберг; блогер Ігор
Резнік, який складав неправдиві письмові свідчення для клієнтів «Російської
Америки»; громадянка України Катерина Лисюченко та білорус Володимир
(Володимир) Данський, який був у «Російській Америці» генеральним директором.

Як випливає з вироку суду, «компанія готувала та представляла до федеральної
Служби громадянства та імміграції (USCIS) неправдиві заяви на притулок за формою
I-589 та аффідевіти — зроблені під присягою заяви претендентів про їхні біографії та
особисті дані, за які їх нібито переслідували на батьківщині». Усі фігуранти відбулися
легкими вироками – від двох місяців до двох років – і досить невеликими за
американськими мірками штрафами. Адвокати також отримали заборону на свою
діяльність, але, схоже, організатора цього сумнівного «бізнесу» Юрія Мошу їхньою
долею не дуже переймається – після виходу з в’язниці він явно збирається взятися за
старе, а нові адвокати завжди знайдуться.

Причому вирок суду Юрія Мошу явно не бентежить – його персональний сайт так
само активний і так само продовжує рекламувати свого власника як «підприємця та
власника компаній «Російська Америка» та «Другий паспорт»:

Про те, що Моша досить комфортно почувається в американській в’язниці і в нього
конфісковані явно не останні гроші, свідчить і низка замовних матеріалів, в яких він
намагається підтримати свій імідж успішного російського підприємця, який підкорив
Америку і заробив там на меценатську і громадську діяльність. Щоправда, чомусь
розміщує цю інформацію на російських ресурсах. Мабуть, у розрахунку на майбутніх
клієнтів.

Наймані блогери також намагаються всіма силами відбілити репутацію шахрая, що
сидить у в’язниці, і намагаються довести, що звинувачення помилкове, а депортація,
процес якої почнеться негайно після закінчення тюремного ув’язнення, Юрію Моші
не загрожує жодним чином.

Чим закінчиться ця процедура – чи в результаті депортують Мошу на батьківщину, де
на нього теж чекають російські правоохоронці – невідомо. Америка, як відомо, країна
дивовижних можливостей, а на Юрія Мошу в Росії чекає чималий термін у місцях не
настільки віддалених, правда не за сексуальну орієнтацію чи політичні переконання,
а також за шахрайство. Тому ліберальні американці можуть Юрія Мошу Росії не
видати.

Але ось що чекає на його майбутніх клієнтів – припустити нескладно. Тому що
надм’яке покарання, яке отримав Моша за обман імміграційних органів, пояснюється
просто – він визнав себе винним у федеральному суді Нью-Йорка. Причому просто
слова «винний», як усі розуміють, було замало – Юрій Моша докладно розповів про
схеми роботи та здав усі архіви. З цього випливає, що всіх клієнтів «Російської
Америки» та «Другого паспорта», а також усіх клієнтів адвокатів, які співпрацювали з
Юрієм Мошею з моменту його приїзду до США, почали перевіряти щодо порушення
міграційного законодавства та обману при отриманні притулку. Процес цей довгий,
він може тривати роками, але перспективи для клієнтів Юрія Моші аж ніяк не радісні.
Особливо для тих, хто втік до Штатів з Білорусії, Росії та України – їх депортують на
батьківщину, де цим людям доведеться дуже важко.

Причому слід пам’ятати, що випадок із українським «геєм», на якому й взяли Мошу,
був непоодиноким. Справа в тому, що цей нібито «гей» був чистою підставою від
ФБР, куди звернувся приватний детектив Стів Дудник, який розслідував заяви
клієнтів про обман.

Тож зізнатися, що історія з «українським геєм» була фальшивою, Моше довелося
вимушено – цього клієнта до Моші надіслало ФБР. Але щоб скостити термін,
довелося здати всіх клієнтів. Клієнтам, окрім перевірок, довелося проковтнути ще
одну неприємну пігулку – вони дізналися, що Юрій Моша їх не просто кинув, а кинув
за подвійним тарифом. Справа в тому, що адвокати, які співпрацювали з Мошею, не
вирізнялися ні професійними, ні моральними якостями. Вони радили клієнтам
брехати під присягою (у США теж дуже серйозний злочин), а свої розцінки
завищували. Частина цих грошей йшли Моші, який направляв клієнта до адвоката.
Наприклад, віза O-1 у адвоката коштувала 6500 доларів, а Моша просив виставити
рахунок у 9000 доларів. А клієнтів було сотні. Тож конфіскація активів у 100 тисяч
доларів Мошу явно фінансово не підкосила.

Щодо клієнтів, то юристи сходяться на думці, що тепер їм навіть не варто викидати
гроші на адвокатів – обман під присягою та подання фальшивих документів на
отримання притулку практично зі стовідсотковою ймовірністю гарантує їм
депортацію. Це – якщо пощастить. Якщо не пощастить – доведеться провести кілька
років в американській в’язниці. Про яку покійний В’ячеслав Іваньков, який теж провів
у ній кілька не найкращих років, сказав наступне: «Американська в’язниця –
справжнє свавілля».

Щодо самого Юрія Моші, то йому явно не посміхається повернення на батьківщину,
де на нього, як уже згадувалося, чекають російські правоохоронці. І аж ніяк не за
фразу "Повернуся до Росії без Путіна!", яку він розмістив на сайті ЦВК, коли
намагався заочно балотуватися в депутати на рідній для себе Кубані:

Юрія Мошу тут чекають з більш прозаїчних причин, від яких він і змушений був
тікати до США і ліпити із себе «політемігранта». Йдеться про шахрайство щодо
пайовиків ТОВ «Інвестиційний фонд Кубані», директором якого був Юрій Моша у
2007-2011 роках. Цей фонд обіцяв клієнтам квартири у багатоповерхівках на березі
Чорного моря у Новоросійську. Але справа полягала в тому, що землю, де мали
будуватися триповерхові багатоквартирні будинки, було виділено під індивідуальне
житлове будівництво, а узаконити багатоповерхівки та отримати документи на
квартири в них було просто неможливо.

За підсумками російські клієнти будівельного магната (тоді ще) Юрія Моші
"полиняли" на кілька сотень мільйонів рублів, з якими директор інфестфонду і
"злиняв" до Штатів. Де грамотно розпорядився початковим капіталом, почавши
«взувати» спочатку співгромадян, а потім і інших бідолах на терені імміграції.

Що буде з самим Юрієм Мошею після виходу з в’язниці – поки що прогнозувати
складно. Але те, що клієнти для його контор «Другий паспорт» та «Російська
Америка» знайдуться, безперечно. Про це говорять хоча б коментарі його
передплатників у соцмережах та на Ютуб, які розділилися на думці – одні
стверджують, що Юрій Моша їх обдурив, інші, навпаки, доводять, що він – найкращий
консультант з міграційних питань у США. Отже, без грошей російський аферист, який
втік до Америки, явно не залишиться.
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У Києві під час зливи потужний
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пішохідному переході 
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи
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